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 V září se klienti i zaměstnanci po dovolených vrátili do Pohodičky, plní nových 

zážitků a zkušeností. S ohledem na důležitost pozitivního sociálního prostředí 

jsme znovu zdůraznili pravidla chování, která podporují vzájemný respekt mezi 

klienty a zaměstnanci. Diskutovali jsme také o vhodném přístupu ke klíčovým 

pracovníkům a asistencím, a o tom, jaké jednání je v rámci Pohodičky 

akceptovatelné, přičemž jsme upozornili na hranice chování, které již nejsou 

v souladu s našimi zásadami. 

Zajištění příjemného a bezpečného prostředí je pro všechny zúčastněné – 

klienty, zaměstnance, návštěvníky i praktikanty – prioritou. Proto pravidelně 

upřesňujeme rozdíly mezi charakterem a náplní sociálněterapeutické dílny 

a denního stacionáře, abychom zajistili, že všichni účastníci rozumí specifikům 

poskytovaných služeb. Někteří klienti, kteří pracují v dílně, mohou mít obtíže 

s dlouhodobou koncentrací a udržením pozornosti na zadané úkoly, což 

představuje výzvu, na kterou reagujeme podporou a individuálním přístupem. 

Pan František Radkovský nás v průběhu tohoto měsíce navštívil dvakrát, 

přičemž při každé příležitosti přinesl filmové zpracování vybraného biblického 

příběhu. Tato audiovizuální forma podání náboženských témat obohacuje naše 

setkání a poskytuje podněty k hlubšímu zamyšlení nad významem biblických 

textů v dnešním kontextu. 

První významnou akcí po prázdninách byl Den sociálních služeb, který po 

několikaleté pauze navázal na Den pro neziskový sektor, dříve pořádaný 

rokycanskou charitou na Masarykově náměstí. Letos zajistil Městský úřad 

Rokycany stánky, které byly rozmístěny na náměstí, a akce proběhla v rámci 

pravidelných úterních trhů. Spolu s rokycanskou nemocnicí, která zde 

uspořádala náborovou akci pro nové dárce krve, jsme byli součástí této události. 

Mezi organizace, které představovaly své služby, patřily například Člověk 

v tísni, Diakonie ČCE a Centrum pro zdravotně postižené v Rokycanech. 

Současně probíhaly také prezentace služeb v domě č. 80 a v prostorách Triany. 

U našeho stánku měli návštěvníci možnost zažít simulaci stárnutí pomocí 

gerontologického obleku, sluchátek a testovacích brýlí, které jim umožnily 
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pochopit, jak náročný může být pohyb, vidění a slyšení ve stáří. Preznetovali 

jsme  mobilní zvedák Raizer, který  je určen pro snadné, rychlé a jednoduché 

zvedání osob ze země po pádu nebo při změně polohy do ležící polohy. Pro děti 

jsme připravili malování na obličej a v kreativní dílničce si  děti mohly navlékat 

korálky a vytvářet si vlastní náramky. Zároveň jsme vystavovali ručně šité 

hračky, tkané polštářky a prostírání, které vytvořili naši klienti. 

V září jsme také uspořádali oslavy červnových, červencových a srpnových 

narozenin našich klientů. Tradiční páteční setkání se nesla v duchu radosti 

a společného sdílení. Atmosféra byla plná srdečnosti, vzájemného obdarovávání 

a společného zpěvu oslavných písní. Tyto oslavy mají pro naše klienty velký 

význam – dávají jim pocit sounáležitosti, že jsou součástí komunity, kde jsou 

vnímáni a oceňováni. 

Dne 25. září se uskutečnila dlouho plánovaná přírodovědná vycházka 

s myslivcem a lesníkem panem Šeflem z Kornatic. S panem Šeflem jsme se  

setkali na besedě v Pohodičce, kde nás zaujal svými příběhy, a proto jsme se na 

tuto akci velmi těšili. Naše cesta začala jízdou lokálkou do Příkosic. 

V Kornaticích na nás čekal pan Šefl vycházk který nám běhe vycházky vyprávěl 

o vodních ekosystémech, rybách a rostlinách.  Jeho odborné znalosti jsou velmi 

působivé – dokáže  pojmenovat každou rostlinu a  živočicha, na které jsme 

narazili a došlo i na společné krmení kachen. 

Pan Šefl nám ukýzal Mariinu 

vyhlídku, kterou sám nechal 

postavit podle historických 

fotografií. Součástí výletu bylo i 

opékání buřtů, pozorování 

mravenců, ptáků a  sbírání hub. 

Výlet do lesa se všem velmi 

líbil.  Radost a dobrá nálada, 

které provázely celý den, jsou 

zřetelné i na společné fotografii. 

Pana  Šefla jsme pozvali na naši 

vánoční besídku. 

 

 

 

Plán na říjen: 

9.10.2024  Návštěva emeritního biskupa pana Františka Radkovského 

16.10.2024 Beseda s PČR 

26.10.2024 Vystoupení klientů v rámci Sedlácké soboty u pálenice Zbiroh – 

Švabín            

 


